

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Hírszerkesztés
A tantárgy neve angol nyelven:	News Editing
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-HIRSZE-03-GY
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Kommunikációtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 2, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy célja, hogy a hallgatók az előző félévben tanult Műfajismeret I. tárgyban megismertekre építve képesek legyenek magabiztosan hírt, tudósítást írni. Megfontoltan és biztos kézzel nyúljanak a legkülönbözőbb forrásokhoz, s ismerjék föl, hogy melyek a releváns és megbízható források! Az adott helyzetben gyorsan meg tudják állapítani, hogy mely információknak van hírértéke, s ez alapján milyen írásmű készüljön! Jól tudjanak eligazodni a hírek világában, ismerjék a hírpiac minden platformjának sajátosságait! Legyen átfogó képük arról, hogy a közösségi média felületeinek használata miként változtatta meg a hírfogyasztási szokásokat, és ehhez alkalmazkodva miként változnak az újságírói módszerek. A kurzus elvégzői - akár újságírók, akár céges kommunikációs szakemberek lesznek - egy információ halmazból képesek kiválasztani a lényegi, hírértékű elemeket, s ezekből biztos kézzel, gyorsan írnak hírt, tudósítást a célközönség/olvasók számára.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A hallgatók a Médiaműfajok I. tárgy keretében szerzett ismeretekre építve jártasságot szereznek a hírek világában. A szerkesztőségi munkához hasonló szituációkban gyakorolják a hírek, cikkek, tudósítások írását, hogy a médiapiac bármely platformján tudjanak a tényközlő műfaj követelményeinek megfelelő anyagot készíteni. Kiemelten foglalkoznak az információs források felkutatásával és kezelésével, valamint a hírpiac és a közösségi média viszonyrendszerével. Megvizsgálják, hogy miként alakul át a tájékoztatás és a szórakoztatás viszonya a médiában. Behatóan foglalkoznak az álhírek terjedésének sajátosságaival, a tudatos hírfogyasztás követelményeivel.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Az óra témájának közös megvitatása.

Minden órán egyéni és csoportos feladatok.

Rendszeres házi feladatként a megadott források használatával hírek, tudósítások írása, beadása.

Prezentációk készítése a média-, hírpiac valamely aktuális ügyéről, valamint híroldalak, hírműsorok összehasonlító szakmai elemzéséről.

Hírblokkok, híroldalak szerkesztése kiscsoportokban.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A hallgató a szorgalmi időszak végén gyakorlati jegyet kap a beadott írásbeli házi feladatok, valamint az órai aktivitás (prezentációk) alapján. Az ötfokozatú skálán meghatározott

gyakorlati jegy azt tükrözi, hogy a hallgató a teljes félév során miként sajátította el az elméleti ismereteket, s ezeket miként tudja alkalmazni a gyakorlatban.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Allen de Botton: A hírek, HVG Könyvek, 2015
- Bedő Iván: Hírkönyv, U. M. K., 2000